

18 декабря в Центральной городской библиотеке имени В.В. Маяковского г. Чебоксары состоялась ежегодная научно-практическая конференция «Библиотека – центр экологической информации и культуры», посвящённая Году охраны окружающей среды в России. В конференции обсуждались проблемы состояния окружающей среды и её влияние на здоровье человека. Во встрече участвовали специалисты организаций и учреждений г. Чебоксары, сотрудники вузовских, школьных, муниципальных библиотек и студенты вузов Чувашии.

С докладом об экологических проблемах г. Чебоксары на конференции выступили доцент кафедры природопользования и геоэкологии Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова **А.А. Миронов**, студентка V курса специальности «География

»

**Диана Етряннова**

. Исследованием экологического сознания школьников и планами по созданию эколого-патриотического кружка при историко-географическом факультете выступил студент II курса направления

«

Экология и природопользование

»

**Алексей Емельянов**

.

Практическую часть экологической конференции продолжили библиотечные специалисты. Опытom воспитания экологической культуры подрастающего поколения в условиях детской библиотеки поделилась главный библиотекарь детской библиотеки имени Л.А.Кассиля **Н.Д. Петрова**. Приятным заключительным аккордом конференции прозвучал концерт экологической музыки, организованный учащимися и преподавателями Детской музыкальной школы № 3